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Керованість бойових колісних машин впливає на якість виконання 

бойового завдання відповідного підрозділу. Наприклад, виконання завдання 

підрозділом на пересічній місцевості вимагає здійснення руху бойових колісних 

машин із обмеженою швидкістю з метою запобігання їх перекидання під час 

подолання перешкод. Отже, показником керованості бойових колісних машин 

при русі пересічною місцевістю може бути стійкість такого руху з метою 

безпечного подолання перешкод. Виконання завдання підрозділом у зимовий 

період вимагає здійснення руху бойових колісних машин із підвищеною 

прохідністю з метою запобігання їх пробуксовування та застрявання. Отже, 

показником керованості бойових колісних машин при русі у зимовий період 

може бути прохідність. Таким чином, показники керованості бойових колісних 

машин залежать від умов їх експлуатації. Врахування вибраних показників 

керованості бойових колісних машин дозволить визначити пріоритетні завдання 

щодо комплектування підрозділів машинами з рекомендованими параметрами 

колісної бази. 

У доповіді наведено результати аналізу відомих показників, які 

застосовуються при обґрунтуванні тактико-технічних характеристик зразків 

озброєння [1, 2]. Обґрунтовано відсутність показників керованості бойових 

колісних машин з урахуванням ефективності дій підрозділів. Це підтверджує 

актуальність даного дослідження, яке спрямовано на оцінювання поведінки під 

час руху бойових колісних машин залежно від умовах місцевості як результат 

практичного застосування відповідного показника керованості.  

Запропоновані у роботі показники керованості бойових колісних машин 

дозволяють оцінювати поведінку транспортного засобу залежно від дорожніх і 

кліматичних умов: визначити максимальну безпечну швидкість при стійкому 

русі; параметри місцевості (кути косогору,глибина перешкоди, товщина 

снігового покрову тощо) для безпечного та безаварійного руху. 
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